

## 正誤表

本書『耕す女』の初版（Ver.1.0）におきまして、下記の間違がありました。  
読者および関係者の皆様に、下記のとおり、訂正してお詫びいたします。

ページ(印刷版)	誤	正
目次、p.17-25 の柱	大津愛梨(熊本県阿蘇村)	大津愛梨(熊本県南阿蘇村)
目次、p.218:1 行目	白石敏子	白石俊子
p.43:4 行目	1人	1人
p.43:9 行目	平成 32 年	平成 23 年
p.83:9 行目	時給	自給
p.111:1 行目	探すように探すように	探すように
p.215:15 行目	澄んでいるから	住んでいるから
p.122:16 行目	富山さん	富山さん
編者紹介の本文:3 行目	40 歳以下	40 代以下

株式会社インプレス R&D

2019年10月30日